

大型旅游秀《港通天下》

9月底公开亮相

该秀将成为中国首部大型航海主题秀

本报讯(记者 谢舒奕)“9月底,大型旅游剧《港通天下》将在博地影秀城亮相。这个‘秀’拥有目前世界上最先进的舞台技术设备,以及国内首创的1800平方米LED穹顶天幕,还有国内最大的水陆两栖舞台,将成为中国首部大型航海主题秀。”在29日召开的2017宁波旅游节新闻发布会上,一场名为《港通天下》的“秀”被作为本届旅游节的重点项目进行推介。

据了解,《港通天下》并非普通文艺表演,而是由博地集团历时4年、总投资超4亿元打造而成的。从内容来看,讲述的是“宁波帮”闯海的故事。全剧分为船谣、送别、启航、秘境、海盗等9个篇章,里面有河姆渡文明、海上丝路、十里红妆等浓浓的宁波元素。

至于这场“秀”的公演时间,昨天,博地集团的有关人士向记者透露:“目前,我们已经确定这场‘秀’试演日期定在9月23日,但主要面向内部,9月30日正式公演。”

“一部分演出体验券已经制作完成,我们将拿出一两百张用作9月1日至3日举办的宁波国际旅游展上的活动奖品。”上述人士表示,展会

期间他们还会将该剧目的宣传单页、折页分发给逛展人士,“参与相关活动,还有机会赢取带有航海元素的笔记本、手机扣以及便携式卡包等与剧目相关的文创产品;观演后,我们还会采取问卷调查等形式,搜集市民、游客、旅游业界人士的反响。”

据介绍,这场“秀”的打造集结了国内一流的编创团队,由获得“五个一”工程奖剧目的艺术总监崔晓勇担任总导演,国家一级舞美设计师鞠毅担任舞美总设计。在硬件上,这台“秀”所在金色大厅总建筑面积约10000平方米,标准座位数超过1300个,是国内顶级的大型多功能剧院。高科技的舞台效果,能让观众仿佛置身于“一艘航行中的大船上”观看演出,感受身临其境的视听效果。

另据了解,《港通天下》演出的所在地博地影秀城,是由博地集团打造的“第六代一站式休闲娱乐综合体”,总面积达45万平方米,有餐饮、购物、娱乐、体验、互动等诸多类别的商业业态。有关负责人表示,通过影视、文化、旅游和特色商业的有机整合,游客将有望获得前所未有的极致体验。

第七届智博会将于9月8日开幕 “宁波智造”成果 将集中展示

本报讯(记者 乐骁立 王婧 通讯员 廖小琴)第七届中国智慧城市技术与应用产品博览会9月8日将在宁波开幕。目前展区招展工作已全面完成,汇聚了舜宇、中车、慈星、非仕电机、海天驱动等龙头企业和科研院所以及工业物联网、工业设计等领域特色企业,将集中带来宁波智能经济领域的新产品、新技术、新成果展示。

对制造业智能化改造的最直观感受,就是速度——在均胜的汽车功能件数字化车间二楼,奔驰品牌的中控空调出风口以每7秒生产一个的速度,飞速出货。在智能化改造前,这条生产线需要5名工人、25秒才生产一件产品。如今只需要1名工人就可以完成操作。

同样是宁波智能制造的先锋,双鹿电池世界首条“500+黑灯智造”无人生产线以每天近百万节电池的产能马不停蹄地运转着;舜宇智能科技最新打造的智能工厂中,一台为生产双摄模组而专门打造的无人化设备集组装、检测、柔性生产为一体,单套设备日产量将超过4万组;而在慈星集团打造的运动鞋飞织样板工厂,鞋类订单上的款式可通过计算机实现数据建模,利用3D飞织技术,一只鞋的鞋面在几秒内一次成型……

与此同时,宁波智能制造也从标准工业领域迈向了非标领域。宁波圣瑞思工业自动化有限公司是一家专注于服装企业智能化设备生产、改造的企业。该公司从最容易改造的上料环节入手,对服装生产的流程逐步进行改造,如研发智能缝制系列化产品,除了智能吊挂设备,还有智能悬挂式仓储、面料辅料仓储,大大降低了企业在资金、人工、物流等方面的成本。据介绍,今年上半年该公司智能化改造订单与去年同期相比翻了一番。截至6月底,该公司潜在的企业客户量接近2800家。



浙商银行引入“区块链” 盘活企业应收账款

本报讯(记者 崔凌琳 通讯员 林备军)本月中旬起,我市企业的应收账款得以任意拆分,满足支付、质押、转让等需求,通过浙商银行“应收款链平台”,应收账款可以顺利实现快速流转。

“应收账款的最大痛点在于盘活、流转困难,由于信用环境较差,应收账款融资一般只做一些反向保理和明保理业务,要求作为应付款人的核心企业进行核保核签、见证确认等,并需要办理应收账款质押登记手续,不仅手续繁琐、增加成本、流转困难,而且难以防范操作风险和欺诈风险,容易形成坏账,这些问题严重制约了

应收账款融资业务发展”,鄞州区一家大型制造企业财务总监表示。

为帮助企业盘活应收账款、加快资金周转,更好地服务实体经济,浙商银行突破性地引入区块链技术,为企业建立起了“应收款链平台”。在“应收款链平台”上,付款人签发、承兑、支付应收款,收款人可以随时使用应收款进行采购支付或转让融资,解决了企业的诸多痛点。据介绍,依托这个“应收款链平台”构建“自金融”商圈,可充分挖掘商业信用价值,有效盘活上下游企业的应收账款,减少资金占用,降低融资成本,帮助企业“去杠杆、降成本、增效能”。

中银浙江省中旅信用卡 宁波首发 助力国际旅游展

旅游费95折

分期零手续费

免费市区游

2017年9月1-3日宁波国际旅游展现场活动:

现场填表赠礼 照亮生活 • 现场办卡预审通过即送精美开卡礼。

全场消费赠礼 舞动生活 • 展会全场刷中行信用卡单笔累计满300元,送洁丽雅毛巾一条装礼盒;单卡累计满1000元,送水舞音响一个。持卡人凭POS单据至中行展馆领取,当天消费单据有效。

指定场馆购买旅游线路赠礼 休闲生活 • 在省中旅、中国国旅展厅购买旅游线路,刷中行信用卡单笔满3000元,送价值200元的缤纷亲子背包一对。凭POS单据即刷即领,当天消费单据有效。

以上活动每位客户各限享一次,名额有限,先到先得。

银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE

全球门户网站: www.boc.cn 信用卡热线: 40066 95566 信用卡微博: http://weibo.com/boccard

中国银行
BANK OF CHINA

信用卡
Credit Card